
Ecris la décomposition en centaines, dizaines et unités. Ecris la décomposition en centaines, dizaines et unités. 

532 = 

248 =  

+ 

+ 

+ 

+ 

208 = 

722 =  

+ 

+ 

+ 

+ 

Ecris la décomposition en centaines, dizaines et unités. Ecris la décomposition en centaines, dizaines et unités. 

251 = 

58 =  

+ 

+ 

+ 

+ 

750 = 

352 =  

+ 

+ 

+ 

+ 

Ecris la décomposition en centaines, dizaines et unités. Ecris la décomposition en centaines, dizaines et unités. 

584 = 

340 =  

+ 

+ 

+ 

+ 

507 = 

384 =  

+ 

+ 

+ 

+ 

Ecris la décomposition en centaines, dizaines et unités. Ecris la décomposition en centaines, dizaines et unités. 

957 = 

267 =  

+ 

+ 

+ 

+ 

258 = 

444 =  

+ 

+ 

+ 

+ 



Réponses / Résultats :  
532 = 500 + 30 + 2 
248 = 200 + 40 +8 

Réponses / Résultats :   
208 = 200 + 0 + 8 
722 = 700 + 20 +2 

Réponses / Résultats : 
251 = 200 + 50 + 1 

58 = 50 + 8 

Réponses / Résultats :  
750 = 700 + 50 + 0 
352 = 300 + 50 + 2 

Réponses / Résultats : 
584 = 500 + 80 + 4 
340 = 300 + 40 + 0 

Réponses / Résultats :  
507 = 500 + 0 +7 

384 = 300 + 80 +4 

Réponses / Résultats :  
957 = 900 + 50 + 7 
267 = 200 + 60 + 7 

Réponses / Résultats :  
258 = 200 + 50 + 8 
444 = 400 + 40 + 4 



Ecris les égalités ci-dessous et complète. 

50 + 

70 +  

= 100 

= 100 

40 + 

20 +  

= 100 

= 100 

Ecris les égalités ci-dessous et complète. 

80 + 

60 +  

= 100 

= 100 

30 + 

10 +  

= 100 

= 100 

Ecris les égalités ci-dessous et calcule le résultat. 

251 + 11 = 

254 + 31 = 

285 + 21 = 

374 + 81 = 

Ecris les égalités ci-dessous et calcule le résultat. 

851 + 49 = 

527 + 59 = 

38 + 19 = 

542 + 39 = 

Ecris les égalités ci-dessous et calcule le résultat. 

542 + 21 = 

485 + 41 = 

382 + 51 = 

241 + 31 = 

Ecris les égalités ci-dessous et calcule le résultat. 

251 + 49 = 

972 + 39 = 

257 + 29 = 

641 + 69 = 

Ecris les égalités ci-dessous et calcule le résultat. 

1 623 + 31 = 

2 475 + 51 = 

241 + 41 = 

357 + 21 =  

Ecris les égalités ci-dessous et calcule le résultat. 

1 852 + 19 = 

3 521 + 69 = 

521 + 39 = 

489 + 29 = 



Réponses / Résultats :  
50 + 50 = 100 / 40 + 60 = 100 
70 + 30 = 100 / 20 + 80 = 100 

Réponses / Résultats :  
80 + 20 = 100 / 30 + 70 = 100 
60 + 40 = 100 / 10 + 90 = 100 

Réponses / Résultats :  
38 + 19 = 57 / 851 + 49 = 900 

542 + 39 = 581 / 527 + 59 = 586 

Réponses / Résultats :  
285 + 21 = 306 / 251 + 11= 263 
374 + 81 = 455 / 254 + 31 = 285 

Réponses / Résultats :  
257 + 29 = 286 / 251 + 49 = 300 

641 + 69 = 710 / 972 + 39 = 1 011 

Réponses / Résultats :  
382 + 51 = 333 / 542 + 21 = 563 
241 + 31 = 272 / 485 + 41 = 526 

Réponses / Résultats :  
521 + 39 = 560 / 1 852 + 19 = 1 871 
489 + 29 = 518 / 3 521 + 69 = 3 590 

Réponses / Résultats :  
241 + 41 = 282 / 1 623 + 31 = 1 654 
357 + 21 = 378 / 2 475 + 51 = 2 526 



Ecris les égalités ci-dessous et calcule le résultat. 

2 654 + 79 = 

3 651 + 41 = 

395 + 11 = 

541 + 39 = 

Ecris les égalités ci-dessous et calcule le résultat. 

 1 735 + 29 = 

2 681 + 11 = 

352 + 51 = 

954 + 39 = 

Ecris les égalités ci-dessous et calcule le résultat. 

2 541 + 11 = 

5 412 + 79 = 

952 + 81 = 

325 + 29 = 

Ecris les égalités ci-dessous et calcule le résultat. 

2 253 + 31 = 

6 214 + 19 = 

351 + 59 = 

684 + 21 = 

Ecris les égalités ci-dessous et calcule le résultat. 

3 215 + 29 = 

3 215 + 81 = 

3 251 + 41 = 

2 614 + 19 =  

Ecris les égalités ci-dessous et calcule le résultat. 

3 254 + 81 = 

2 154 + 59 = 

3 251 + 19 = 

1 682 + 21 = 

Ecris les égalités ci-dessous et calcule le résultat. 

1 254 + 19 = 

2 652 + 31 = 

512 + 21 = 

472 + 89 = 

Ecris les égalités ci-dessous et calcule le résultat. 

1 364 + 39 = 

 2 412 + 41 = 

341 + 21 = 

654 + 19 = 



Réponses / Résultats :  
341 + 21 = 362 / 1 364 + 39 = 1 403 
654 + 19 = 673 / 2 412 + 41 = 2 453 

Réponses / Résultats :  
512 + 21 = 533 / 1 254 + 19 = 1 273 
472 + 89 = 561 / 2 652 + 31 = 2 683 

Réponses / Résultats :  
352 + 51 = 403 / 1 735 + 29 = 1 764 
954 + 39 = 993 / 2 681 + 11 = 2 692 

Réponses / Résultats :  
395 + 11 = 406 / 2 654 + 79 = 2 733 
541 + 39 = 580 / 3 651 + 41 = 3 692 

Réponses / Résultats :  
351 + 59 = 410 / 2 253 + 31 = 2 284 
684 + 21 = 705 / 6 214 + 19 = 6 233 

Réponses / Résultats :  
952 + 81 = 1 033 / 2 541 + 11 = 2 552 
325 + 29 = 354 / 5 412 + 79 = 5 491 

Réponses / Résultats :  
3 251 + 19 = 3 270 / 3 254 + 81 = 3 335 
2 614 + 19 = 2 633 / 3 215 + 81 = 3 269 

Réponses / Résultats :  
3 251 + 41 = 3 292 / 3 215 + 29 = 3 244 
2 614 + 19 = 2 633 / 3 215 + 81 = 3 296 



Donne un ordre de grandeur de chaque résultat. 

152 + 15 ≈  

36 + 79 ≈  

36 + 49 ≈  

384 + 109 ≈  

Donne un ordre de grandeur de chaque résultat. 

257 + 29 ≈  

684 + 21 ≈  

205 + 591 ≈  

35 + 399 ≈  

Donne un ordre de grandeur de chaque résultat. 

384 + 49 ≈  

2 943 + 5 ≈  

676 + 45 ≈  

761 + 25 ≈  

Donne un ordre de grandeur de chaque résultat. 

3 287 + 104 ≈  

321 + 29 ≈  

49 + 25 ≈  

129 + 237 ≈  

Donne un ordre de grandeur de chaque résultat. 

6 525 + 12 ≈  

364 + 281 ≈  

394 + 28 ≈  

49 + 46 ≈  

Donne un ordre de grandeur de chaque résultat. 

32 + 45 ≈  

36 + 44 ≈  

308 + 222 ≈  

384 + 109 ≈  

Donne un ordre de grandeur de chaque résultat. 

1 277 + 54 ≈  

677 + 1 215 ≈  

987 + 55 ≈  

684 + 145 ≈  

Donne un ordre de grandeur de chaque résultat. 

274 + 45 ≈  

658 + 77 ≈  

31 + 36 ≈  

 5 785 + 78 ≈  



Réponses / Résultats :  
La réponse sera, le plus souvent, arrondie à la dizaine ou à la centaine. 

205 + 591 ≈  800 / 257 + 29 ≈  290 
35 + 399 ≈  435 ou 440 / 684 + 21 ≈  700 

Réponses / Résultats :  
La réponse sera, le plus souvent, arrondie à la dizaine ou à la centaine. 

36 + 49 ≈  90 / 152 + 15 ≈  170 /  
384 + 109 ≈  500 ou 490 / 32 + 45 ≈  75 ou 80 

Réponses / Résultats :  
La réponse sera, le plus souvent, arrondie à la dizaine ou à la centaine. 

308 + 222 ≈  530 / 32 + 45 ≈  75 ou 80 
384 + 109 ≈  490 ou 500 / 36 + 44 ≈  80 

Réponses / Résultats :  
La réponse sera, le plus souvent, arrondie à la dizaine ou à la centaine. 

394 + 28 ≈  420 ou 430 / 6 525 + 12 ≈  6 540 
49 + 46 ≈  100 / 364 + 281 ≈  640 

Réponses / Résultats :  
La réponse sera, le plus souvent, arrondie à la dizaine ou à la centaine. 

49 + 25 ≈  75 ou 80 / 3 287 + 104 ≈  3 390 ou 3 400 
129 + 237 ≈  370 / 321 + 29 ≈  350 

Réponses / Résultats :  
La réponse sera, le plus souvent, arrondie à la dizaine ou à la centaine. 

676 + 45 ≈  730 / 384 + 49 ≈  430 
761 + 25 ≈  790 ou 785 / 2943 + 5 ≈  2950 

Réponses / Résultats :  
La réponse sera, le plus souvent, arrondie à la dizaine ou à la centaine. 

31 + 36 ≈  70 / 274 + 45 ≈  310  
5 785 + 78 ≈  5 870 / 658 + 77 ≈  730 

Réponses / Résultats :  
La réponse sera, le plus souvent, arrondie à la dizaine ou à la centaine. 

89 + 98 ≈  190 / 32 + 91 ≈  120 
67 + 522 ≈  590 / 33 + 368 ≈  400 



Ecris les égalités ci-dessous et calcule le résultat. 

3 × 3 = 

9 × 3 = 

3 × 6 = 

6 × 9 = 

Ecris les égalités ci-dessous et calcule le résultat. 

 7 × 9 = 

8 × 6 = 

3 × 9 = 

5 × 3 = 

Ecris les égalités ci-dessous et calcule le résultat. 

8 × 3 = 

5 × 6 = 

9 × 9 = 

4 × 6 = 

Ecris les égalités ci-dessous et calcule le résultat. 

2 × 9 = 

9 × 3 = 

2 × 3 = 

7 × 6 = 

Ecris les égalités ci-dessous et calcule le résultat. 

9 × 3 = 

2 × 6 = 

8 × 9 = 

6 × 4 = 

Ecris les égalités ci-dessous et calcule le résultat. 

4 × 3 = 

2 × 6 = 

7 × 9 = 

6 × 6 = 

Ecris les égalités ci-dessous et calcule le résultat. 

4 × 3 = 

9 × 9 = 

7 × 6 = 

3 × 4 = 

Ecris les égalités ci-dessous et calcule le résultat. 

5 × 6 = 

9 × 5 = 

5 × 3 = 

7 × 6 = 



Réponses / Résultats :  
5 × 3 = 15 / 5 × 6 = 30 
7 × 6 = 42 / 9 × 5 = 45 

Réponses / Résultats :  
7 × 6 = 42 / 4 × 3 = 12 
3 × 4 = 12 / 9 × 9 = 81 

Réponses / Résultats :  
3 × 9 = 27 / 7 × 9 = 63 
5 × 3 = 15 / 8 × 6 = 48 

Réponses / Résultats :  
3 × 6 = 18 / 3 × 3 = 9 

6 × 9 = 54 / 9 × 3 = 27 

Réponses / Résultats :  
2 × 3 = 6 / 2 × 9 = 18 

7 × 6 = 42 / 9 × 3 = 27 

Réponses / Résultats :  
9 × 9 = 81 / 8 × 3 = 24 
4 × 6 = 24 / 5 × 6 = 30 

Réponses / Résultats :  
7 × 9 = 63 / 4 × 3 = 12 
6 × 6 = 36 / 2 × 6 = 12 

Réponses / Résultats :  
8 × 9 = 72 / 9 × 3 = 27 
6 × 4 = 24 / 2 × 6 = 12 



Ecris les égalités ci-dessous et calcule le résultat. 

60 × 3 = 

3 × 300 = 

90 × 6 = 

6 × 300 = 

Ecris les égalités ci-dessous et calcule le résultat. 

 7 × 300 = 

8 × 90 = 

3 × 60 = 

5 × 30 = 

Ecris les égalités ci-dessous et calcule le résultat. 

8 × 60 = 

5 × 600 = 

3 × 90 = 

4 × 9 000 = 

Ecris les égalités ci-dessous et calcule le résultat. 

2 × 90 = 

9 × 300 = 

2 × 60 = 

7 × 600 = 

Ecris les égalités ci-dessous et calcule le résultat. 

90 × 9 = 

2 × 300 = 

8 × 600 = 

6 000 × 4 = 

Ecris les égalités ci-dessous et calcule le résultat. 

4 × 300 = 

600 × 6 = 

9 000 × 5 = 

6 × 30 = 

Ecris les égalités ci-dessous et calcule le résultat. 

4 × 30 = 

90 × 9 = 

7 × 30 = 

600 × 4 = 

Ecris les égalités ci-dessous et calcule le résultat. 

8 × 60 = 

300 × 5 = 

5 × 60 = 

7 × 60 = 



Réponses / Résultats :  
5 × 60 = 300 / 8 × 60 = 480 

7 × 60 = 420 / 300 × 5 = 1 500 

Réponses / Résultats :  
7 × 30 = 210 / 4 × 30 = 120 

600 × 4 = 2 400 / 90 × 9 = 810 

Réponses / Résultats :  
3 × 60 = 180 / 7 × 300 = 2 100 

5 × 30 = 150 / 8 × 90 = 720 

Réponses / Résultats :  
90 × 6 = 540 / 60 × 3 = 180 

6 × 300 = 1 800 / 3 × 300 = 900 

Réponses / Résultats :  
2 × 60 = 120 / 2 × 90 = 180 

7 × 600 = 4 200 / 9 × 300 = 2 700 

Réponses / Résultats :  
3 × 90 = 270 / 8 × 60 = 480 

4 × 9 000 = 36 000 / 5 × 600 = 3 000 

Réponses / Résultats :  
9 000 × 5 = 45 000 / 4 × 300 = 1 200 

6 × 30 = 180 / 600 × 6 = 3 600 

Réponses / Résultats :  
8 × 600 = 4 800 / 90 × 9 = 810 

6 000 × 4 = 24 000 / 2 × 300 = 600 



Ecris les égalités ci-dessous et calcule le résultat. 

154 - 9 = 

302 - 9 = 

53 - 9 = 

241 - 9 = 

Ecris les égalités ci-dessous et calcule le résultat. 

24 - 9 = 

135 - 9 = 

15 - 9 = 

52 - 9 = 

Ecris les égalités ci-dessous et calcule le résultat. 

69 - 9 = 

630 - 9 = 

254 - 9 = 

321 - 9 = 

Ecris les égalités ci-dessous et calcule le résultat. 

743 - 9 = 

125 - 9 = 

51 - 9 = 

23 - 9 = 

Ecris les égalités ci-dessous et calcule le résultat. 

542 - 9 = 

268 - 9 = 

354 - 9 = 

248 - 9 = 

Ecris les égalités ci-dessous et calcule le résultat. 

354 - 9 = 

200 - 9 = 

632 - 9 = 

168 - 9 = 

Ecris les égalités ci-dessous et calcule le résultat. 

4 524 - 9 = 

138 - 9 = 

1 842 - 9 = 

327 - 9 = 

Ecris les égalités ci-dessous et calcule le résultat. 

384 - 9 = 

3 268 - 9 = 

357 - 9 = 

1 462 - 9 = 



Réponses / Résultats :  

15 - 9 = 6  /  52 - 9 = 43  /  24 - 9 = 15  /  135 - 9 = 126 

Réponses / Résultats :  

53 - 9 = 44  /  241 - 9 = 232  /  154 - 9 = 145  /  302 - 9 = 293 

Réponses / Résultats :  

51 - 9 = 42  /  23 - 9 = 14  /  743 - 9 = 734  /  125 - 9 = 116 

Réponses / Résultats :  

254 - 9 = 245  /  321 - 9 = 312  /  69 - 9 = 60  /  630 - 9 = 621 

Réponses / Résultats :  

632 - 9 = 623  /  168 - 9 = 159  /  354 - 9 = 345  /  200 - 9 = 191 

Réponses / Résultats :  

354 - 9 = 345  /  248 - 9 = 239  /  542 - 9 = 533  /  268 - 9 = 259 

Réponses / Résultats :  

357 - 9 = 348  /  1 462 - 9 = 1453  /  384 - 9 = 375  /  3 268 - 9 = 3 259 

Réponses / Résultats :  

1 842 - 9 = 1 833  /  327 - 9 = 318 

4 524 - 9 = 4 515  /  138 - 9 = 129 



Ecris les égalités ci-dessous et calcule le résultat. 

21 - 11 = 

48 - 11 = 

55 - 11 = 

74 - 11 = 

Ecris les égalités ci-dessous et calcule le résultat. 

48 - 11 = 

39 - 11 = 

13 - 11 = 

22 - 11 = 

Ecris les égalités ci-dessous et calcule le résultat. 

254 - 11 = 

752 - 11 = 

247 - 11 = 

122 - 11 = 

Ecris les égalités ci-dessous et calcule le résultat. 

426 - 11 = 

248 - 11 = 

72 - 11 = 

35 - 11 = 

Ecris les égalités ci-dessous et calcule le résultat. 

541 - 11 = 

573 - 11 = 

571 - 11 = 

821 - 11 = 

Ecris les égalités ci-dessous et calcule le résultat. 

752 - 11 = 

621 - 11 = 

584 - 11 = 

271 - 11 = 

Ecris les égalités ci-dessous et calcule le résultat. 

512 - 11 =  

578 - 11 = 

657 - 11 = 

365 - 11 = 

Ecris les égalités ci-dessous et calcule le résultat. 

3 681 - 11 = 

942 - 11 = 

154 - 11 = 

102 - 11 = 



Réponses / Résultats :  

13 - 11 = 2  /  22 - 11 = 11  /  48 - 11 = 37  /  39 - 11 = 28 

Réponses / Résultats :  

55 - 11 = 44  /  74 - 11 = 63  /  21 - 11 = 10  /  48 - 11 = 37 

Réponses / Résultats :  

72 - 11 = 61  /   35 - 11 = 24  /  426 - 11 =  415  /  248 - 11 = 237 

Réponses / Résultats :  

247 - 11 = 236  /  122 - 11 = 111  /  254 - 11 = 243  /  752 - 11 = 741 

Réponses / Résultats :  

584 - 11 = 573  /  271 - 11 = 260  /  752 - 11 = 741  /  621 - 11 = 610 

Réponses / Résultats :  

571 - 11 = 560  /  821 - 11 = 810  /  541 - 11 = 530  /  573 - 11 = 562 

Réponses / Résultats :  

154 - 11 = 143  /  102 - 11 = 91 

3 681 - 11 = 3 670  /  942 - 11 = 931 

Réponses / Résultats :  

657 - 11 = 646  /  365 - 11 = 354  /  512 - 11 = 501  /  578 - 11 = 567 



Donne un ordre de grandeur de chaque résultat. 

857 - 163 ≈  

548 - 87 ≈  

176 - 54 ≈  

987 - 33 ≈  

Donne un ordre de grandeur de chaque résultat. 

321 - 52 ≈  

684 - 241 ≈  

153 - 72 ≈  

373 - 56 ≈  

Donne un ordre de grandeur de chaque résultat. 

2 457 - 574 ≈  

571 - 25 ≈  

4 116 - 441 ≈  

5  748- 91 ≈  

Donne un ordre de grandeur de chaque résultat. 

5  714 - 521 ≈  

241 - 57 ≈  

4 571 - 257 ≈  

412 - 248 ≈  

Donne un ordre de grandeur de chaque résultat. 

171 - 143 ≈  

657 - 541 ≈  

2 471 - 541 ≈  

684 - 325 ≈  

Donne un ordre de grandeur de chaque résultat. 

248 - 21 ≈  

5 741 - 52 ≈  

2 487 - 524 ≈  

547 - 251 ≈  

Donne un ordre de grandeur de chaque résultat. 

6 778 - 521 ≈  

241 - 45 ≈  

5 741 - 574 ≈  

248 - 52 ≈  

Donne un ordre de grandeur de chaque résultat. 

416 - 57 ≈  

547 - 521 ≈  

8 571 - 542 ≈  

5  777 - 254 ≈  



Réponses / Résultats :  
La réponse sera, le plus souvent, arrondie à la dizaine ou à la centaine. 

153 - 72 ≈  80 / 321 - 52 ≈  270 
373 - 56 ≈  310 / 684 - 241 ≈  440 

Réponses / Résultats :  
La réponse sera, le plus souvent, arrondie à la dizaine ou à la centaine. 

176 - 54 ≈  130 / 857 - 163 ≈  700 
373 - 56 ≈  310 / 684 - 241 ≈  440 

Réponses / Résultats :  
La réponse sera, le plus souvent, arrondie à la dizaine ou à la centaine. 

2 487 - 524 ≈ 1 970 ou 2 000 / 248 - 21 ≈ 230 
547 - 251 ≈ 300 / 5 741 - 52 ≈ 5 690 ou 5 700 

Réponses / Résultats :  
La réponse sera, le plus souvent, arrondie à la dizaine ou à la centaine. 

2 471 - 541 ≈  1 930 ou 2 000 / 171 - 143 ≈  30 
684 - 325 ≈  350 / 657 - 541 ≈  120 

Réponses / Résultats :  
La réponse sera, le plus souvent, arrondie à la dizaine ou à la centaine. 

4 571 - 257 ≈ 4 310 ou 4 300 / 5 714 - 521 ≈ 5 190 ou 5 200 
412 - 248 ≈ 160 / 241 - 57 ≈ 180 

Réponses / Résultats :  
La réponse sera, le plus souvent, arrondie à la dizaine ou à la centaine. 

4 116 - 441 ≈  3 680 / 2 457 - 574 ≈ 1 890 
5 748 - 91 ≈  6 660 / 571 - 25 ≈  540 ou 545 

Réponses / Résultats :  
La réponse sera, le plus souvent, arrondie à la dizaine ou à la centaine. 

8 571 - 542 ≈  8 030 / 416 - 57 ≈ 460 
5 777 - 254 ≈ 5 530 ou 2550 / 547 - 521 ≈ 30 

Réponses / Résultats :  
La réponse sera, le plus souvent, arrondie à la dizaine ou à la centaine. 

5 741 - 574 ≈ 5 170 ou 5 150 / 6 778 - 521 ≈ 6 260 ou 6 300 
248 - 52 ≈ 200 / 241 - 45 ≈ 190 



Pour chaque nombre écris sa moitié. 

32 150 54 30 

Pour chaque nombre écris sa moitié. 

52 724 38 108 

Pour chaque nombre écris sa moitié. 

74 132 98 72 

Pour chaque nombre écris sa moitié. 

50 56 94 432 

Pour chaque nombre écris sa moitié. 

38 158 56 116 

Pour chaque nombre écris sa moitié. 

54 94 36 278 

Pour chaque nombre écris sa moitié. 

850 216 32 52 

Pour chaque nombre écris sa moitié. 

236 70 54 434 



Réponses / Résultats :  
32  16 / 54  27 / 150  75 / 30  15 

Réponses / Résultats :  
52  26 / 38  19 / 724  362 / 108  54 

Réponses / Résultats :  
74  37 / 98  49 / 132  66 / 72  36 

Réponses / Résultats :  
50  25 / 94  47 / 56  28 / 432  216 

Réponses / Résultats :  
38  19 / 56  28 / 158  79 / 116  58 

Réponses / Résultats :  
54  27 / 36  18 / 94  47 / 278  139 

Réponses / Résultats :  
850  425 / 32  16 / 216  108 / 52  26 

Réponses / Résultats :  
236  118 / 54  27 / 70  35 / 434  217 



Ecris les égalités ci-dessous et complète. Ecris les égalités ci-dessous et complète. 

3 ×  

5 ×  

= 21 

= 15 

10 ×  

6 ×  

= 100 

= 12 

9 ×  

3 ×  

= 90 

= 9 

6 ×  

5 ×  

= 18 

= 10 

Ecris les égalités ci-dessous et complète. Ecris les égalités ci-dessous et complète. 

9 ×  

6 ×  

= 72 

= 24 

3 ×  

10 ×  

= 18 

= 90 

3 ×  

2 ×  

= 27 

= 12 

5 ×  

6 ×  

= 20 

= 30 

Ecris les égalités ci-dessous et complète. Ecris les égalités ci-dessous et complète. 

6 ×  

2 ×  

= 54 

= 14 

3 ×  

9 ×  

= 15 

= 63 

5 ×  

6 ×  

= 30 

= 48 

2 ×  

9 ×  

= 18 

= 54 

Ecris les égalités ci-dessous et complète. Ecris les égalités ci-dessous et complète. 

5 ×  

9 ×  

= 45 

= 27 

3 ×  

6 ×  

= 12 

= 36 

9 ×  

2 ×  

= 54 

= 10 

10 ×  

6 ×  

= 50 

= 42 



Réponses / Résultats :  
3 × 7 = 21 / 10 × 10 = 100 

5 × 3 = 15 / 6 × 2 = 12 

Réponses / Résultats :  
9 × 10 = 90 / 6 × 3 = 18 

3 × 3 = 9 / 5 × 2 = 10 

Réponses / Résultats :  
9 × 8 = 72 / 3 × 6 = 18 

6 × 4 = 24 / 10 × 9 = 90 

Réponses / Résultats :  
3 × 9 = 27 / 5 × 4 = 20 
2 × 6 = 12 / 6 × 5 = 30 

Réponses / Résultats :  
6 × 9 = 54 / 3 × 5 = 15 
2 × 7 = 14 / 9 × 7 = 63 

Réponses / Résultats :  
5 × 6 = 30 / 2 × 9 = 18 
6 × 8 = 48 / 9 × 6 = 54 

Réponses / Résultats :  
5 × 9 = 45 / 3 × 4 = 12 
9 × 3 = 27 / 6 × 6 = 36 

Réponses / Résultats :  
9 × 6 = 54 / 10 × 5 = 50 
2 × 5 = 10 / 6 × 7 = 42 


